
MONTAGEANLEITUNG / FITTING INSTRUCTIONS 

 

BODYSTYLE Schnabelverlängerung / Beak extension 
KTM 1290 Super Adventure R/S 2021- 
(Art.-Nr./item no. 6536116) 

 
(1) Montagematerial / fitting material: 

 

Nr. Beschreibung / Description Menge 

1 Schnabelverlängerung / Beak extension 1 

2 Metalldistanz / Metal Spacer 2 

3 Schraube / Screw M5x25 2 

4 Unterlegscheibe / Washer 4 

5 Schraube / Screw M6x40 2 

6 Kunststoffdistanz / Nylon Spacer 15x10mm 2 

7 Kunststoffdistanz / Nylon Spacer 10x10mm 2 

8 Gummieinsatz / Rubber Grommet 4 

 
 

   

 

 

  

 

  

 
 
 

(2) Montageanleitung / fitting instructions: 
 

1. Entfernen Sie die Schutzfolie von der Schnabelverlängerung (1) / Remove the protective film from the 
beak extension (1) 

2. Setzen Sie die Gummieinsätze (8) in die Bohrungen der Schnabelverlängerung (1) ein. Setzen Sie 
dann die Metalldistanzen (2) in die mittleren Löcher und die Kunststoffdistanzen (7) in die äußeren 
Löcher ein, wie in Abb. 1 gezeigt / Fit grommets (8) into holes on beak (1). Then fit metal spacers (2) 
into centre holes and nylon spacers (7) into outer holes as shown in Fig.1 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



3. Entfernen Sie die Schrauben wie auf Abb.2+3 zu sehen. / Remove screws as indicated in Fig.2+3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4. Positionieren Sie eine M5-Unterlegscheibe (4) hinter dem Schraubenkopf der M5x25-

Flanschschrauben (3) auf der Innenseite des Schnabels in den äußeren Löchern, wie in Abb.4 
gezeigt, und positionieren Sie dann eine weitere M5-Unterlegscheibe (4) auf den Gewinden der 
M5x25-Schrauben, wie in Abb.5 gezeigt / Position one M5 washer (4) behind screw head of M5x25 
flange screws (3) on inside of beak in outer holes as shown in Fig.4 and then position another M5 
washer (4) on threads of M5x25 screws as shown in Fig.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Positionieren Sie 10-mm-Distanzstücke (6) oben auf dem Schnabel und befestigen Sie sie mit M6 x 
40-Flanschschrauben (5), wie in Abb. 6 und 7 gezeigt / Position 10 mm spacers (6) on top of beak 
and fit using M6 x 40 flange screws (5) as shown in Fig. 6 & 7 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

WICHTIG: Überprüfen Sie regelmäßig die Ausrichtung des Schnabels und die 
Spannung der Befestigungsschrauben. / IMPORTANT: Always check alignment of 
beak and mounting bolt tension periodically. 
 

08.06.2022 Technische Änderungen vorbehalten. / Reserve technical changes. 

 


